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ÚVODNÍ SLOVO

úvodní slovo 

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás na začátku
nového roku srdečně pozdravila
a popřála Vám především pevné
zdraví, spokojenost a mnoho osob-
ních i pracovních úspěchů v roce,
který je před námi.
Ráda bych Vás zároveň informovala
o dění v naší obci a o projektech,
které se nám podařilo dokončit,
i o těch, které nás teprve čekají.
V uplynulém období se podařilo
dokončit opravy místních komu-
nikací. Část prací byla realizována
s využitím dotačních prostředků, část
byla hrazena z obecního rozpočtu.
Obec zároveň využila skutečnosti, že
potřebná technika se již v obci
nacházela, což přispělo k úspoře
nákladů. Celková cena opravy silnic
činila na komunikace 14c a 15c
s dotací 1 309 940,31,- Kč, oprava
ostatních komunikací 1 619 134,- Kč.
Po ustoupení mrazů budou zahájeny
výkopové práce na přípojkách vo-
dovodu a kanalizace v areálu ha-
sičského cvičiště. Z tohoto důvodu
zde prozatím nebude možné pořádat
žádné akce. O dalším vývoji Vás
budeme průběžně informovat.
Za velmi milou událost považuji vznik
nového pěveckého sboru Krákorky,
který vznikl v naší obci na začátku
listopadu. Sbor se již úspěšně před-
stavil při rozsvícení vánočního strom-
ku, na tradičním vánočním koncertě
v kostele a také při zpívání koled
v Trnové před Štědrým dnem. Mám

velkou radost, že v obci vzniká opět
něco nového, a potěší nás, pokud se
přidají další zájemci. Nové členy sbor
mezi sebe rád přijme. Kdo by měl
zájem, může se obracet přímo na
mne. Zkoušky budou zahájeny
začátkem února.
A co nás čeká v letošním roce?
Podali jsme žádost na Ministerstvo pro
místní rozvoj na rekonstrukci obecního
sálu. V současné době probíhá vý-
běrové řízení a podávání nabídek.
Výše dotace činí 800 000 Kč, zbýva-
jící část nákladů bude hrazena
z obecního rozpočtu. Nové vybavení
sálu bude rovněž financováno
z rozpočtu obce, jelikož na movité
věci se dotační tituly nevztahují.
Plánovaný termín rekonstrukce je
léto roku 2026.
Také v letošním roce budeme moci
čerpat dotaci z Plzeňského kraje ze
SPOV PK až do výše 500 000 Kč.
Zastupitelé se zatím neshodli, na
jaký konkrétní projekt bude žádost
podána.
Další záležitostí, se kterou se v obci
potýkáme, jsou bobří hráze. Z důvo-
du vznikajících problémů jsme podali
žádost na Povodí Vltavy na jejich
odstranění. Nyní budeme čekat na
vyhodnocení této žádosti.
Na závěr bych Vás ráda informovala
o podání žádosti o stavební povolení
na stabilizaci svahu směrem na
Trnovou. V důsledku změny staveb-
ního zákona musel být původní pro-
jekt přepracován. Pan projektant jej
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předal v září minulého roku. Určité
komplikace vznikly s vyjádřením spo-
lečnosti Gasnet s.r.o., nicméně po
jednání se podařilo dosáhnout sou-
hlasného stanoviska. V prosinci byla
žádost společně se SÚS PK odeslá-
na. Na začátku letošního roku dojde
také k odkupu potřebných pozemků
pro vytvoření přístupového koridoru.
Smlouva se všemi náležitostmi je již
schválena a připravena k podpisu.
Od občanů bude obec odkupovat
i část pozemků u silnice, které budou

v závěrečné fázi převedeny na
Plzeňský kraj. Díky tomuto postupu
bude moci obec celý proces řešit
komplexně. Na přístupový koridor
budou mít všichni majitelé i okolních
pozemků zřízeno věcné břemeno.
Děkuji Vám za podporu a důvěru při
našem konání a ještě jednou Vám
přeji mnoho zdraví, štěstí a úspěchů
v novém roce.
S úctou
Dana Täglová
Místostarostka obce Krašovice

Bobří hráz
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Oprava místních komunikací

Oprava místních komunikací
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Vylitý potok kvůli bobří hrázi
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Schvaluje:
■ obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku ze psů  
■ obecně závaznou vyhlášku obce
Krašovice o stanovení obecního sy-

stému odpadového hospodářství

Bere na vědomí:
■ informaci starosty a místo-
starostky

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
Dne 22.10.2025 zastupitelstvo obce:

Schvaluje:
■ Plán inventur za rok 2025 
■ Rozpočet obce na rok 2026 jako
vyrovnaný
■ Střednědobý výhled rozpočtu
obce Krašovice na roky 2027-2029
■ Rozpočet DSO Krašovice-Trnová
na rok 2026
■ Střednědobý výhled rozpočtu
DSO Krašovice-Trnová na roky
2028-2032
■ Smlouvu o poskytování služeb
v odpadovém hospodářství s firmou
Marius Pedersen a.s., 500 09 Hra-
dec Králové na rok 2026
■ Rozhodnutí o zařazení pozemních
komunikací do kategorie místních
komunikací         
■ Kupní smlouvy a smlouvy o zří-

zení věcného břemene na odkup
pozemků na vytvoření přístupového
koridoru
■ Smlouvu o dílo na opravu místních
komunikací s firmou EUROVIA
Silba, a.s.
■ Darovací smlouvy a zřízení věc-
ného břemene a zákazu zcizení
a zatížení s Římskokatolickou far-
ností Dolní Bělá a Biskupstvím
plzeňským na kostel sv. Jiljí
v Krašovicích

Neschvaluje:
■ Návrh POTZI na rok 2026

Bere na vědomí:
■ informaci starosty a místo-
starostky

Dne 16.12.2025 zastupitelstvo obce:

info OÚ
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VÁCLAV DUCHEK
JANA JANOUŠKOVCOVÁ

VLADIMÍR VODIČKA
MARIE VÉBROVÁ

PETR HNÁT
VLASTIMIL REICH

KVĚTOSLAVA VYNÁHLOVSKÁ

občané

Podzim a zima v Krašovicích
byly opět plné společenských
akcí a krásných zážitků.
Přinášíme upravené shrnutí
událostí a pozvánky.
25.10.2025 - Halloween v pirát-
ském stylu u kiosku 
Tradiční halloween v pirátském
duchu přilákal rodiny k vy-
řezávání dýní a jízd na rybnících
v pirátské lodi. I přes nepříznivé
počasí panovala skvělá nálada.
O pohoštění se postaraly Anet
(hamburgery) a Pavla Čásová
s Danuškou (strašidelné pokr-
my). Na závěr byly vyhlášeny
nejhezčí maska a dýně.
08.11.2025 - Lampionový průvod
s Rusalkou a Vodníkem 

Ve čtvrtém čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

ŽIVOTNÍ JUBILEA
KULTURNÍ AKCE

4.kvartál 2025
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občané

Halloween



Cca stovka účastníků vyrazila s lam-
piony k rybníku, kde plovoucí lampi-
onky proměnily hladinu v leknínovém
jezeře. Nádherný průvod dětí a do-
spělých šel okolo rybníka lampi-
onovou stezkou, kde děti hledaly
„lízátkový strom“ a na závěr nechy-
běla bublinková diskotéka, která
vytvořila kouzelný podvečer.

29.11.2025, 17:00 - Rozsvícení
vánočního stromku před OC Kra-
šovice 
Vystoupily děti z Krosáčku, poté čert,
Mikuláš a anděl rozdali dětem
dobroty za písničky a básničky.
Večer završila skupina Vypito
s ohnivou show. Samozřejmě nechy-
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občané

Lampionový průvod

Lampionový
průvod

Ohnivá show
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běly ani dobroty od místních občanů.
Těší nás, že přišla skoro celá ves-
nice a užila si s námi krásný pod-
večer. Za krásný stromeček bychom

chtěli moc poděkovat manželům
Zahutovým a všem, co pomohli při
jeho kácení a převozu. Velice si toho
vážíme.

občané

Rozsvícení stromečku

Ohnivá show
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občané

06.12.2025 - Rozsvícení stromečku
u kiosku 
Program pro děti doplnilo divadlo
Letadlo s pohádkou „O Vánočce“.
K dispozici byl svařák a vánoční
cukroví od Jany.

12.12.2025, 18:00 - Vánoční koncert
v kostele sv. Jiljí 
Zazpívali žáci ZŠ Trnová, ZUŠ
Plzeň, ZUŠ Plasy a zazpíval nově
vzniklý Krašovický sbor. Chtěla bych
moc poděkovat paní Martině Jindro-
vé za krásně zorganizovaný koncert
a sboru za krásnou vánoční atmos-
féru, do které jsme se všichni mohli
díky zpěvu ponořit.

Vánoční stromeček

Vánoční stromeček
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občané

Rozsvícení vánočního stromečku u kiosku
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občané

Vánoční koncert
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občané

Vánoční koncert
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občané

13.12.2025 - Vánoční trh u kiosku 
Trh nabídl dárky, dekorace a dobroty:
perníčky od Danušky, sýry z Kra-
šovické sýrárny, masné výrobky
pana Neužila, medové výrobky od
Marka, dekorace od Míši, Pavly
a Martiny a novinky - betonové
domečky od Martiny. Děkujeme
všem trhovcům.

13.12.2025 - Večerní běh s čelovkami 
Dalším počinem K3 se stal večerní
běh kolem krašovického rybníka.
V překladu se jednalo o přátelské
setkání běžců všech věkových
skupin od dětí po babičky a jediné co
rozhodovalo v cíli byla jejich je-
dinečná světelná výzdoba. Trasa
běhu vedla po hrázi kolem rybníka

Vánoční trh
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občané

Vánoční trh
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a 1 okruh měřil 1 km. Na výběr bylo
1-5 okruhů. Zúčastnilo se 22 běžců.
Ceny pro nejlépe osvětlené běžce
předávali pořadatelé týmu K3,
starosta obce Krašovice a kiosek
Houkala, který současně připravil
hřejivé občerstvení pro běžce. Všem
účastníkům velice děkujeme a tě-

šíme se na příští ročník. Váš
Krašovický triatlon

20.12.2025 - 9. ročník turnaje v prší
v hospodě U Krmelce 
Turnaje se zúčastnilo 36 hráčů.
Všichni si užili přátelské napínavé
souboje. Organizátoři děkují všem
účastníkům a zároveň zvou na 10.
ročník, který proběhne 11.4.2026.

24.12.2025 - Předvánoční posezení
u kiosku 
Přátelské setkání a společné přání
krásných svátků.

26.12.2025 - Krašovický zmrzlík
2025 
20 dospělých a 3 děti. Celkem 23
otužilců, kteří vystavili svá těla pro-
sincovému slunci, se ponořilo do
ledové vody krašovického rybníka
o teplotě 1,8 °Celsia. Po krátkém
úvodním slově proběhla příprava

Běh s čelovkami

Krašovický zmrzlík

občané
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otužilců v genderově vyvážené
improvizované šatně, následoval
tradiční přípitek a za potlesku diváků

jsme se ponořili. Každý dle svých
možností .Děkujeme otužilcům za
pomoc s přípravou otužiliště a di-
vákům za skvělou atmosféru, která
provází zmrzlíka již 11 let. 

P.S. příští ročník čeká na otužilce
překvapení. Otužování zdar váš K3

31.12.2025 - Silvestrovské rozlou-
čení s rokem 
Tradiční zakončení roku.

Poděkování 
Děkujeme všem organizátorům,
dobrovolníkům, vystupujícím i míst-
ním prodejcům. Manželům Zahu-
tovým, Martině Jindrové, Josefovi
a Pavle Karlovcovým a všem, kdo
přispěli k akcím. Těšíme se na další
setkání.

občané
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14.02.2026 - Valentýnská zabijačka v hospodě U Krmelce
Srdečně zveme na netradiční Valentýnské setkání s dobrotami

z domácí zabijačky, hudbou a dobrým společenským programem.
Začátek je od 10:00 hodin.

28.2.2026 - Masopustní průvod
14.3.2026 - Maškarní bál

22.3.2026 - Dětský maškarní bál
28.03.2026 - Velikonoční trh u kiosku 
11.4.2026 - 10.ročník turnaje v prší
Srdečně zveme všechny občany.

občané
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kluby a spolky

OCHOTNÍCI V KRAŠOVICÍCH
Nejprve bych vám ráda popřála
šťastné vykročení do nového roku,
mnoho zdraví, úspěchů a radosti. 
Dále k naší činnosti 
Od 7. do 9. listopadu 2025 jsme měli
velký premiérový víkend naší nové
pohádky Tři veteráni. Byl to víkend
velmi náročný, ale zároveň nabíje-
jící. Na všech představeních jsme se
mohli těšit z hojné návštěvnosti
diváků, smíchu a dlouhého potlesku.
Hned následují víkend jsme se
zúčastnili přehlídky ochotnických
divadel Manětínský podzim v Ma-
nětíne, kde byl opět narvaný sál plný

spokojených diváků. V nejbližší
době nás čeká vystoupení
25.1.2026 od 18.00 v Kralovicích.
Již se pomalu připravujeme na náš
Maškarní bál, který se bude konat
14.3.2026 na sále v Krašovicích.
Zahraje skupina Metronom a my se
budeme těšit na vaši hojnou
návštěvu a nápadité kostýmy (které
nejsou nutné). Jako každý rok si pro
vás připravíme nějaké vtipné vy-
stoupení a bohatou tombolu.  

KROS - Krašovický ochotnický
spolek rejža Jana
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kluby a spolky

Krašovičtí ochotníci
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kluby a spolky

KROSÁČEK
Dětský divadelní spolek Krosáček
na podzim odehrál hned několik
úspěšných představení. V říjnu děti
odehrály dvě představení pro žáky
ze základní školy a mateřské školy
v Trnové. Dále jsme se zúčastnili, již
tradiční, Manětínské přehlídky di-
vadel, která přinesla veliký úspěch
a podporu okolních divadelních
spolků. Stejný úspěch nás potěšil i
při dalším vystoupení 13. prosince
v Tatiné, kde si naši pohádku užili
malí i velcí návštěvníci. Mimo jiné
jsme se také zúčastnili Rozsvícení
vánočního stromečku v Krašovicích,
kde děti zazpívaly několik koled a
zahrály hru s název Ježíškův dárek,
která přispěla k příjemné sváteční

atmosféře a vykouzlila úsměvy na
tvářích diváků.
Součástí přirozeného vývoje spolku
je i generační obměna. Starší děti již
plynule přešly do „dospěláckého“
divadelního spolku Kros, zatímco do
Krosáčku jsme s radostí přijali nové
členy, kteří přinášejí čerstkou energii
a nadšení. V současné době pilně
zkoušíme novou pohádku, na jejíž
premiéru se mohou diváci těšit opět
v červnu. Už teď můžeme prozradit,
že půjde o veselý a hravý příběh, ve
kterém nebude chybět fantazie,
humor ani dětská radost z divadla.
Děkujeme všem divákům za přízeň
a podporu a těšíme se na další
společná setkání. M+V Holubovi

Krašovičtí
ochotníci
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HASIČI ZIMA 2025

Krosáček na vystoupení v Manětíně

V průběhu listopadu loňského roku
jsme uskutečnili brigádu v hasičárně
za účelem instalace vedení stla-
čeného vzduchu od kompresoru
k výjezdové Tatře. Obdobné vedení
je zavedeno i k Trambusu. Účelem
je, aby obě vozidla byla připravena
k výjezdu a nebylo nutné čekat, až se
„nafouká“ vzduch, který je nutný pro
funkci brzdové soustavy a posilo-
vače řízení.
Dále se uskutečnilo školení BOZP
členů jednotky a noví členové jed-
notky s řidičským oprávněním sk. C
byli přihlášeni na školení Strojníků
na stanici Plasy, které má rozsah 16
hodin (2 x 8 hod).
V sobotu 10. ledna se v zaplněném
salonku uskutečnila volební valná

hromada. Členové sboru zvolili do
výboru na následující 5-ti leté období
tyto zástupce:
Jiří Chlup - starosta, Petr Švamberk -
náměstek, Petr Hnát ml. - hospodář,
Dušan Holub ml. - velitel, Lukáš
Pašek - jednatel.  

Jiří Chlup
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Akce hasičů

kluby a spolky
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KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI III. ČTVRTLETÍ 2025
Na podzimní období většinou
připravujeme besedy. Je to ten pravý
čas posedět si s přáteli v teplíčku při
kávičce či pivku a zaposlouchat se
do vyprávění zajímavého hosta.
Naše pozvání přijal a patnáctého
října mezi nás do salonku hostince
U krmelce přišel pan Stanislav Vodič-
ka, který se léta věnuje entomologii,
vědě zabývající se studiem hmyzu.
Svou přednáškou Náhled do světa
hmyzu nám v první části vyprávěl
o hmyzu, jeho významu v přírodě a
začlenění v živočišné říši. V praktic-
ké části nás seznámil se způsobem
lovu hmyzu. Co bylo opravdu nád-

herné a my přítomní jen uznale
pokyvovali hlavou bylo několik kazet
vypreparovaného hmyzu včetně nád-
herných motýlů. Dokonalá práce
pana Vodičky. Byli jsme rádi, že mezi
nás zavítal, pro nás nové téma
a v jeho podání zajímavé. 
Od Ondřeje po Štěpána je název
další besedy, na které jsme se sešli
dvacátého šestého listopadu v sa-
lonku hostince U krmelce. Téma bylo
aktuální, začínal Advent a pan
Ladislav Čása nás seznámil s historií
a tradicí tohoto předvánočního a
vánočního   období.  Jeho vyprávění
bylo posazeno hlavě do období od

kluby a spolky



začátku minulého století a do našeho
regionu. Vyprávěl, jaké byly zvyky
a obyčeje našich předků, tak jak
tento čas trávili naši prarodiče i ro-
diče. Ve většině rodin byl skromný
jídelníček a skromné dárky. Stro-
meček a adventní věnec se začaly
objevovat více až v druhé polovině
minulého století. Pan Čása už mezi
nás přišel po několikáté a vždy je
dobře připraven a jeho vyprávění je
velmi zajímavé.
Tak jako každý rok i tento jsme se
v jeho závěru naposledy sešli
v salonku hostince U krmelce
dvacátého devátého prosince. Aby
byla dobrá a veselá nálada, pozvali
jsme si mini kapelu Dědskou trojku
pana Seka. Jako bonus naší sešlosti
je vždy bohatá tombola. O tu se
postaral pan Cvačka, který oslovil
sponzory a do přípravy cen zapojil
celou rodinu. Cenu si odnesl každý
z přítomných,  někteří  ještě výhru
z vědomostního kvízu, který tak jako
loni i letos připravila paní Táňa. Náš
malý seniorský Silvestr se opravdu
povedl, s přáteli jsme si zazpívali,
pojedli, popili a zasmáli se. Když
hudba chvilku odpočívala, pobavila
nás vtipnou scénkou naše dvojka
Vlastík Reich se svou Evou. Paní
Eva to umí roztočit, mladší by mohli
závidět. Také jsme byli rádi, že naše
pozvání přijal pan starosta a přišel
mezi nás popovídat si a pobavit se s
námi. Čas letí jako bláznivý a najed-
nou je tu konec. Nezbývá než se
s přáteli rozloučit a popřát si do
nového roku. Hlavně abychom se tu

za rok opět ve zdraví sešli. Všem,
kteří se podíleli na přípravě akce,
děkujeme.  Abychom mohli uspořá-
dat takovéto bohaté posezení děku-
jeme hlavně našim sponzorům který-
mi byli: OÚ Krašovice, senioři
Krašovice, KC Elektro Krašovice,
provozovatel hostince U krmelce pan
Karel Pašek, pan Petr hnát ml., OÚ
Trnová, OÚ Loza, OÚ Mrtník, OÚ
Bučí, řeznictví Majer, Pašek auto-
servis Rybnice.
Zapsala Anna Pašková
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LEKCE JÓGY
A TANCE

kluby a spolky
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zábavné luštění

Nalezněte cestu z levé-
ho spodního rohu do
rohu pravého horního.
Na bílé dlaždici nesmíte
změnit směr. Na dlaždici
s písmenem L smíte (ale
nemusíte) odbočit vlevo,
na dlaždici s písmenem
P smíte (ale nemusíte)
odbočit vpravo. Pohybo-
vat se smíte tedy jen ho-
rizontálně a vertikálně,
ne však diagonálně. Cesta
se smí libovolně křížit a na
stejnou dlaždici smíte
vstoupit libovolně krát.



Na ...  zima s létem potkala se.
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